



УКРАЇНА
БОГОРОДЧАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 06.05.2015

селище Богородчани

№ 151

**Про заходи щодо запобігання
травмуванню та загибелі людей
на водних об'єктах району під
час купального сезону 2015 року**

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 06.03.2002 року №264 «Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах», розпорядження обласної державної адміністрації від 28 квітня 2015 року № 264 «Про заходи щодо запобігання травмуванню та загибелі людей на водних об'єктах області в період літнього купального сезону 2015 року», з метою недопущення загибелі і травмуванню людей на водних об'єктах району в період літнього купального сезону і ефективного реагування на нещасні випадки на воді:

1. Затвердити план заходів щодо запобігання травмуванню та загибелі людей на водних об'єктах району під час купального сезону 2015 року, додається.

2. Відділу з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації (М. Фризюк), управлінню освіти, молоді та спорту райдержадміністрації (І. Дрогомирецький), районному відділу управління ДСНС України в Івано-Франківській області (М. Мартинець), виконкомам сільських та селищних рад, користувачам (власникам) водних об'єктів забезпечити виконання затверджених заходів щодо запобігання загибелі і травмуванню людей на водоймах в період купального сезону 2015 року.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – відділ з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації (М. Фризюк).

4. Співвиконавцям інформацію про виконання вимог і заходів, передбачених цим розпорядженням, подавати в райдержадміністрацію через відділ з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації: до 05 числа кожного місяця для подальшого узагальнення та інформування до 10 числа керівництва райдержадміністрації та управління з питань надзвичайних ситуацій і у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації. Остаточну інформацію надати до 15 серпня 2015 року.

